
 CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL 
3ª SECRETARIA – DIRETORIA LEGISLATIVA 
DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO 
SETOR DE TAQUIGRAFIA 

 

NOTAS TAQUIGRÁFICAS 

Data 
 

Horário Início Sessão/Reunião Página 

06 12 22 15h19min ORDINÁRIA 100 

 

DEPUTADO AGACIEL MAIA (PL. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, nós 

temos o Projeto de Lei nº 3.041, de 2022, que “dispõe sobre a extensão da Indenização 

de Transporte aos servidores que especifica e dá outras providências”, principalmente 

pelos servidores do PASUS - Parcela Autônoma de Integração ao Sistema Único de 

Saúde do Distrito Federal, que estão aí. Eu sei que o projeto não entrou no acordo de 

Líderes, porque é recente. Só gostaria que a Mesa colocasse em pauta, se não der 

tempo hoje, pelo menos para a gente votar amanhã.  

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Ok, Deputado. (Palmas.) 

Só reforçando que os vetos nós deliberaremos na sessão de amanhã, porque 

há muitos pedidos de inclusão de vetos de carreiras também que são importantes para 

serem deliberados, então, ficam todos pautados para o dia de amanhã. 

Solicito à Relatora, Deputada Júlia Lucy, que emita parecer da Comissão de 

Desenvolvimento Econômico Sustentável, Ciência, Tecnologia, Meio Ambiente e 

Turismo sobre a matéria. 

PARECER 6 - CDESCTMAT  

DEPUTADA JÚLIA LUCY (UNIÃO. Para emitir parecer. Sem revisão da oradora.) 

– Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de Desenvolvimento 

Econômico Sustentável, Ciência, Tecnologia, Meio Ambiente e Turismo ao Projeto de 

Lei nº 150, de 2019, de autoria do Deputado Robério Negreiros, que “assegura o 

direito de liberação de entrada de animais de estimação em hospitais públicos para 

visitas a pacientes internados e dá outras providências”. 
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No âmbito desta comissão, somos pela admissibilidade do projeto com rejeição 

das duas emendas apresentadas. 

É o parecer.  

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que forem 

contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer está aprovado com a presença de 18 Deputados.  

Solicito à Presidente da Comissão de Educação, Saúde e Cultura, Deputada 

Arlete Sampaio, que designe relator para a matéria ou avoque a relatoria. 

DEPUTADA ARLETE SAMPAIO (PT. Sem revisão da oradora.) – Sr. Presidente, 

designo o Deputado Leandro Grass. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Solicito ao Relator, Deputado 

Leandro Grass, que emita parecer da Comissão de Educação, Saúde e Cultura sobre a 

matéria. 

DEPUTADO LEANDRO GRASS (PV. Para emitir parecer. Sem revisão do 

orador.) – Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de Educação, 

Saúde e Cultura e Turismo ao Projeto de Lei nº 150, de 2019, de autoria do Deputado 

Robério Negreiros, que “assegura o direito de liberação de entrada de animais de 

estimação em hospitais públicos para visitas a pacientes internados e dá outras 

providências”. 
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No âmbito desta comissão, somos favoráveis ao projeto de lei, com o 

acatamento das Emendas nº 1 e nº 2.  

É o parecer, Sr. Presidente.  

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que forem 

contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer está aprovado com a presença de 18 Deputados.  

DEPUTADA JÚLIA LUCY – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADA JÚLIA LUCY (UNIÃO. Sem revisão da oradora.) – Sr. Presidente, 

queria pedir o destaque das duas emendas. (Pausa.) 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Deputado Leandro Grass, 

V.Exa. precisa relatar as emendas. (Pausa.) 

DEPUTADO LEANDRO GRASS (PV. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 

eu acatei o parecer com a duas emendas. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – OK. Ficam acatadas as duas 

emendas. 

Ratifica-se a votação com 18 presentes. (Pausa.) 

(Intervenção fora do microfone.) 

Esta Presidência acata a solicitação de V.Exa, Deputada Júlia Lucy. 
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Estão rejeitadas as emendas pela CDESCTMAT. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que forem 

contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 18 Deputados, ressalvadas as 

duas emendas. 

Passa-se à apreciação, em separado, da parte destacada das emendas 

apresentadas ao Projeto de Lei nº 150, de 2019. 

Apreciação, em bloco, das emendas nº 1 e nº 2. (Pausa.) 

Em discussão. 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

DEPUTADO ROBÉRIO NEGREIROS – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra 

para encaminhar a votação. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO ROBÉRIO NEGREIROS (PSD. Para encaminhar a votação. Sem 

revisão do orador.) – Rejeito as emendas. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – A orientação do autor da 

matéria é pela rejeição das emendas. (Pausa.) 

Em votação. 


